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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Για τη φετινή χρονιά βασικός στόχος τού Σχολείου αποτελεί η
εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών, η ενίσχυση ήπιων και
ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών/τριών και η δημιουργία θετικού
κλίματος, το οποίο θα γίνει το ιδανικό έδαφος για την καλλιέργεια
της ενσυναίσθησης και της κριτικής σκέψης. Σε δεύτερο επίπεδο,
επιδιώκεται η εφαρμογή διαφοροποιημένης διδασκαλίας, όπου αυτό
κρίνεται απαραίτητο,  με στοχευμένες πρωτοβουλίες, με βιωματικές
δράσεις και δραστηριότητες προσανατολισμένες στην ύλη τής
εκάστοτε τάξης.

Μαθαίνουμε έτσι… κι αλλιώς…

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Οι στόχοι των δράσεων του συγκεκριμένου άξονα αφορούν στην
δημιουργία και καλλιέργεια υγιών σχέσεων μεταξύ των συμμαθητών
τής ίδιας τάξης και των μαθητών διαφορετικών τάξεων και ηλικιών.
Έμφαση θα δοθεί στον σεβασμό στη διαφορετικότητα, στην επίλυση
προβλημάτων τής κοινωνίας τής σχολικής τάξης, στη
συνεργατικότητα,  στην ελεύθερη έκφραση απόψεων, στην
διαχείριση συγκρούσεων και στην αντιμετώπιση φαινομένων
σχολικού εκφοβισμού. Είναι σημαντικό να γίνει κατανοητό ότι το
σχολείο είναι ένα περιβάλλον στο οποίο ο μαθητής θα αισθάνεται
ασφάλεια, σεβασμό και οικειότητα, για να μπορέσει να αναπτυχθεί
σε ένα άτομο με ενσυναίσθηση, σεβασμό στον συνάνθρωπο και τις
ιδιαιτερότητές του καλλιεργώντας συγχρόνως τις δεξιότητές του.

Γινόμαστε ομάδα…

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Επιδιώκεται η διεύρυνση των σχέσεων μεταξύ εκπαιδευτικών και μαθητών, με στόχο την
επικοινωνία, τη συνεργασία και την αλληλεπίδραση μεταξύ τους, την ανάπτυξη πρωτοβουλιών
και δράσεων, την καλλιέργεια συμπεριφορών που προάγουν τη σχολική ζωή, τη διαχείριση
προβλημάτων σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας τού Σχολείου και τέλος, τη συναισθηματική
στήριξη των μαθητών.

Σεβόμαστε…
Συνεργαζόμαστε…
Εμπιστευόμαστε…

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Η καλή και ουσιαστική συνεργασία σχολείου και οικογένειας
αποτελεί σημαντική προϋπόθεση για ένα σχολείο ΑΝΟΙΚΤΟ. Στόχος
μας είναι η καλλιέργεια αξιών, η βελτίωση της επικοινωνίας, η
διαρκής ενθάρρυνση των παιδιών και, παράλληλα, η οριοθέτησή
τους, η καλλιέργεια υγιών διαπροσωπικών σχέσεων και η
ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων ανάμεσα σε όλα τα εμπλεκόμενα
μέρη τής σχολικής κοινότητας.

Προσπαθούμε όλοι μαζί…

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Το σχολείο, σε διοικητικό επίπεδο, στοχεύει στη μεθόδευση
πολύπλευρης στήριξης στους μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς σε
θέματα παιδαγωγικά, συνεργασιμότητας και διαπροσωπικών
σχέσεων με στοχευμένες διεπιστημονικές παρεμβάσεις. Η σχολική
κουλτούρα καλλιεργείται, ώστε να ενισχύεται το θετικό
συνεργατικό κλίμα μεταξύ των εκπαιδευτικών και να
υποστηρίζονται τα νεότερα μέλη τού Συλλόγου Διδασκόντων. 

Στηρίζουμε την προσπάθεια…

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ο στόχος που θέτουμε, μέσα από επιμορφωτικές δράσεις, είναι να
ενισχυθούν οι παιδαγωγικές και διδακτικές πρακτικές των
εκπαιδευτικών τής σχολικής μονάδας, με έμφαση στη βελτίωση των
ικανοτήτων/δεξιοτήτων διαχείρισης στις περιπτώσεις παιδιών με
μαθησιακές δυσκολίες. Παράλληλα, θα επιδιωχθεί η ενδυνάμωση
συμμετοχής σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, με στόχο την
εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας.

Κι όλο… μαθαίνουμε…

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


